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伊達こども園評価アンケートの結果について
春陽の候、皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、皆様方のご理解、

ご支援のもと、まもなく卒園・修了式を終えることができますことに心より感謝申し上げます。
さて、過日ご協力いただいた評価アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたしま

す。今後は結果を真摯に受け止め、教育・保育活動、運営等について改善、充実を図っていく
よう努めていきたいと思います。
１ アンケート回収率 ・・・ ５２．７ ％

２ アンケート結果 ・・・ 百分率で表示 ％
No. 観 点 A B C 無
１ ・ お子様は、喜んで登園していますか。 78 18 4

２ ・ お子様は、安心して生活していると思いますか。 85 15 0

３ ・ 保育教諭は、お子様をよく理解していると思いますか。 71 26 2 1

４ ・ 保育教諭は、お子様の園での様子や健康状態などをきちんと 66 29 5
お伝えしていると思いますか。

５ ・ お子様について相談したいことなど保育教諭などに気軽に相 72 24 4
談できますか。

６ ・ 保育教諭の言葉遣い、態度、服装などは適切ですか。 86 14 0

７ ・ 屋外での活動、遊びは十分だと思いますか。 81 16 2 1

８ ・ 安全、安心のための対策は十分とられていると思いますか。 78 18 4

９ ・ 給食やおやつなどは子どもの状態に配慮し、工夫されている 83 14 2 1
と思いますか。

１０ ・ 感染症への対応や清掃など保健衛生面への対応は十分だと思 68 30 2
いますか。

１１ ・ 園の保育理念や保育活動について理解されていますか。 54 44 1 1

１２ ・ 教育・保育のねらいや活動の様子をよく伝えていると思いますか。 71 27 2

１３ ・ 教育・保育内容や行事等に満足していますか。 75 22 3
１４ ・ 伊達こども園は、現在の定数、職員規模に鑑み、地域の保育 70 27 3

ニーズに応えようとしていると思いますか。
１５ ・ 伊達こども園に対する苦情や不満は特にないです。 67 29 3 1
＊ その他、感想、ご意見、要望等の主なもの。 平
・定員が増える事への安堵と、更なる園児数増加に対する対応策。 均 74 23 3
・保育教諭の対応について感謝。
・駐車場での保護者のマナーや、混雑時の誘導のまずさに対するご意見。
・お子さんの園での様子をしっかり伝えてほしいという要望。
・感染症が増えないような対策の徹底についてのご意見。

３ まとめ
「A：そう思う」については、おおむね７０％以上という評価をしていただきました。な
お、改善へのご指摘をいただいた内容については、本園の教育・保育理念や職員の勤務状
況及び資金等を考慮しながら検討し、次年度の園経営や教育・保育に生かしてまいります。
特に令和２年度は、３～５歳の園児数が増えます。子どもたちの健やかな成長のために、

保護者の皆様との会話をより一層密にして情報の共有を図ると共に、新型コロナウイルス
はじめ様々な感染症予防につきましても、より徹底した対応に心がけます。今後ともご支
援・ご協力をよろしくお願いいたします。


